

AZ ELEMI OSZTÁLYOKBA VALÓ BEIRATKOZÁS NAPTÁRA A 2015-2016-OS TANÉVRE

HATÁRIDŐ/ PERIÓDUS	ESEMÉNY
AZ IRATKOZÁS ELŐKÉSZÍTÉSE	
2015 február 16	<ul style="list-style-type: none"> • A tanintézmények és azok honlapján, illetve a tanfelügyelőség honlapján, az iskolákhoz tartozó körzetek, valamint az induló osztályok számának és jellegének közzététele. • Információk kifüggesztése az iskolákban és közlése azok honlapján, illetve a tanfelügyelőség honlapján, az előkészítő osztályok működésére, specifikus tevékenységeire és helyszíneire (óvoda vagy iskola épülete) vonatkozóan. • Azon intézmények nevének kiközlése, melyekben a pszichoszomatikus felmérések zajlanak, a hat évet szeptember elseje és az év vége között betöltő gyermekek számára. • A pszichoszomatikus felmérések időpontjainak kiközlése, a hat évet szeptember elseje és az év vége között betöltő gyermekek számára. • Az intézmények jogtanácsosa és vezetőtanácsa által jóváhagyott specifikus kiválasztási kritériumok kifüggesztése az iskolákban, melyek szerint a más körzetekből iratkozó gyermekek túljelentkezése esetén, döntenek a felvételről a tanintézmények.
2015 február 18 - 26	<ul style="list-style-type: none"> • Nyílt nap szervezése minden előkészítő osztályt indító tanintézményben, amikor a szülők és gyermekek megtekinthetik az előkészítő osztályos osztálytermet, találkozhatnak a pedagógusokkal, az iskola vezetésével. Ezen alkalommal minden érintett érdeklődő betekintést nyerhet az előkészítő osztályban zajló tevékenységekbe.
2015 február 16 - 27	<ul style="list-style-type: none"> • Tájékoztató rendezvények szervezése az óvodákban az iskolába készülő gyermekek szülei számára az iratkozás szabályai és lehetőségei körül felmerülő kérdések tisztázása érdekében.
2015 február 17 - március 11	<ul style="list-style-type: none"> • A pszichoszomatikus felmérések elvégzése a hat évüket szeptember elseje és az év vége között betöltő gyermekek számára.
2015 február 17 - március 12	<ul style="list-style-type: none"> • A hat évet szeptember elseje és az év vége között betöltő gyermekek pszichoszomatikus felmérési eredményeinek kiközlése írásban, azon szülők számára, akik a vizsgálat elvégzését igényelték.
2015 március 12	<ul style="list-style-type: none"> • A felmérések eredményeinek továbbítása a Megyei Beiratkozási Bizottság felé a Megyei Erőforrás és Nevelési Tanácsadó Központtól, jegyzőkönyvbe foglalva.
A BEIRATKOZÁSI TÍPUSKÉRÉSEK KITÖLTÉSE ÉS ÉRVÉNYESÍTÉSE	
2015 február 16	<ul style="list-style-type: none"> • A beiratkozási típuskéresek kitöltési és leadási időpontjainak kifüggesztése az intézményekben, a tanfelügyelőségen és ezek honlapján.
2015 február 23 - március 13	<ul style="list-style-type: none"> • A beiratkozási típuskéresek kitöltése online(www.edu.ro) vagy a választott intézményben. A kitöltött típuskéresek érvényesítése a választott intézményben, naponta 8:00 és 20:00 óra között, hétfőtől péntekig, valamint szombaton 9:00 és 13:00 óra között.
AZ ELŐKÉSZÍTŐ OSZTÁLYBA VALÓ BEIRATKOZÁS ELSŐ SZAKASZA	
2015 március 16	<ul style="list-style-type: none"> • A körzeti iskolákba beiratkozott gyermekek elosztása az Országos Beiratkozási Bizottság által, összesítő informatikai program

	segítségével.
2015 március 17-19	<ul style="list-style-type: none"> • Az intézmények üresen maradt helyeire a más körzetekből iratkozó gyermekek kéréseinek elfogadása vagy elutasítása, az általános és specifikus kiválasztási kritériumok alapján. Az elfogadott kérések érvényesítése az intézmény vezetőtanácsa által, majd nyilvántartásba vétele egy informatikai program segítségével.
2015 március 20	<ul style="list-style-type: none"> • Azon gyermekek elosztása akiket szüleik máshová szerettek volna beiratni, de ez hely hiánya miatt nem sikerült, az Országos Beiratkozási Bizottság által, egy összesítő informatikai program segítségével
2015 március 20-21	<ul style="list-style-type: none"> • A beírt gyermekek névsorának, az üresen maradt helyek listájának és az első forduló után beiratlanul maradt gyermekek névsorának kifüggesztése az iskolákban és a tanfelügyelőség honlapján.
AZ ELŐKÉSZÍTŐ OSZTÁLYBA VALÓ BEIRATKOZÁS MÁSODIK SZAKASZA	
2015 március 23	<ul style="list-style-type: none"> • A Megyei Tanfelügyelőség által kidolgozott, és a Tanügyminisztériumba leközölt specifikus elosztási eljárás kifüggesztése a fennmaradt helyekre a tanintézményekben és a tanfelügyelőség honlapján.
2015 március 24 - április 3	<ul style="list-style-type: none"> • A tipuskérvényének leadása azon intézmények titkárságára, melyet a szülő első opcióként választ ki ebben az iratkozási szakaszban. Ezen kérést azok a szülők adják le, akiknek gyermekei nem jutottak be az első iratkozási szakaszban egy intézménybe sem, vagy nem vettek részt az első iratkozási szakaszban.
2015 április 7-10	<ul style="list-style-type: none"> • A Megyei Tanfelügyelőség által kidolgozott specifikus elosztási eljárás és az általános és specifikus elosztási kritériumok alapján az intézmények elosztják az üresen maradt helyekre a beiratkozott gyermekeket. • Az újonnan beírt tanulók adatait feltöltik a tipuskérések alapján az összesítő informatikai programba.
2015 április 10	<ul style="list-style-type: none"> • Az előkészítő osztályba beírt gyermekek végső listájának kifüggesztése minden érintett tanintézménybe.
2015 április 14-17	<ul style="list-style-type: none"> • Azon szülők kéréseinek megoldása, akik nem iratták be gyermekeiket egyetlen tanintézménybe sem.
A 2014-2015-TANÉVBEN 7 ÉVET BETÖLTÖTT, ELŐKÉSZÍTŐ OSZTÁLYT NEM VÉGZETT GYERMEKEK, I. OSZTÁLYBA VALÓ BEIRATKOZÁSÁNAK NAPTÁRA	
2015 február 23 – március 13	<ul style="list-style-type: none"> • Beiratkozási kérések leadása a szülők által, a körzeti intézményekben.
2015 március 16-20	<ul style="list-style-type: none"> • Az osztálylétszámok, és szükség esetén osztályok kiegészítése intézményen belül, a tanfelügyelőség jóváhagyásával, azokban a tanintézményekben, ahová iratkozási kérést nyújtanak be.
2015 március 23-április 3	<ul style="list-style-type: none"> • Azon szülők kérésének leadása a választott tanintézménybe, akik más körzetbe szeretnék iratni gyermekeiket, mint ahová tartoznak.
2015 április 7-9	<ul style="list-style-type: none"> • Azon szülők kérésének megoldása a választott tanintézményben, akik más körzetbe iratták gyermekeiket, mint ahová tartoznak, a Megyei Tanfelügyelőség által kidolgozott specifikus elosztási eljárás alapján.
2015 április 10	<ul style="list-style-type: none"> • Az első osztályba beírt gyermekek végső listájának kifüggesztése minden érintett tanintézménybe.

Szócs Imola
Kocsis Annamária
tanfelügyelők